
令和３年度 飯塚理容美容専門学校 学校関係者評価  公表 

 
教育理念    社会に貢献できる人材の育成  

                                            唯一無二といわれる人を育てる  

教育理念    

１  本校全体の印象としてその理念を感じることが出来るか  5 ・教職員を含め学校全体に、実直に教育理念を遂行する姿勢がみられ

る。 

・個性を見極めた教育を実践している。  ２  この理念は職員の職務態度から感じることが出来るか  5 
  

学校運営・教職員組織    

１  設置法人は組織運営を適切に行っているか 4.8 ・教職員は、熱心な指導をしている。 

・学生数が少ないことを利点とし、一人一人の性格や家庭環

境を考慮し指導している。 

・教職員の情報共有は出来ている。 

・教職員の仕事ぶりは、保護者に高評価である。 

・保護者との連携を取りながら、生徒指導に当たっている。 

・保護者とのコミュニケーションは取れている。 

・SNSの発信数を多くして欲しい。 

※学生確保にもつながる。 

・長引くコロナ禍でご苦労も多いと思うが、学生や職員の健康と安全

を確保しながらの学校運営に 敬意を表したい。 

２ 学校運営のための組織を整備しているか 4.8 

３ 教職員の職務態度は好感が持てるか 5 

４ 教職員は訪問者に対して親切な印象か  5 

５  教職員は情報を共有し業務を行っているか  5 

６  教職員の仕事ぶりは学生や保護者への責任感が感じられるか  5 

７  教職員は業務に対して自己研鑽に熱心であるか  5 
   

教育の成果    

１  本校卒業生のあいさつは良き生活習慣として出来ているか  4.7 ・挨拶は、総じて良く出来ている。 

・在校中、挨拶や立ち居振る舞いはかなり厳しく指導されて

いるので、卒業生は就職後も安心できる。 

・地元サロンには卒業生も多く、後輩の育成に尽力して頂い

ている。・独立開業する卒業生も多く、社会的評価を得てい

る。・顧客獲得は、積極性を持ってほしい。※サロンに一員

であるという自覚の重要性を学ばせる。 

２  本校卒業生の接客マナーは総じて良いか  4.7 

３  本校卒業生はサロンにおいて必要なコミュニケーション能力を持っているか  4.6 

４  本校卒業生はサロンの一員として顧客獲得に熱心か  4.3 

５  本校卒業生の評価は適切に行われているか  4.5 

  

学生支援    

１  学生が安心して学べるよう生活支援体制は整っているか  5 ・卒業後も交流があり、サポート体制も整っている。 

・卒業後もさまざまな相談に応じる体制が整っている。 

・離職後の再就職斡旋や生活支援体制が整っている。 

・学生の給付金等受給申請は、迅速である。 

２  保護者と連携し学生をサポートする体制は整っているか  5 

３  卒業生をサポートする体制は整っているか  5 

  

教育環境    

１  本校設備はきちんと整備されているか  4.8 ・清掃を徹底し、しっかり指導出来ている。 

・備品等の取り扱いも丁寧である。 

 

２  清掃を徹底し、備品等の取扱い等、丁寧に行う指導をしているか  4.8 

３  防災意識を持ち、学生の安全を確保する体制はできているか  4.5 

 

就職・国家試験対策    

１  本校への求人システムはわかりやすいか  4.5 ・国家試験や就職について個々に合った対応をしている。 

・健康観察が常態化したので、健康管理については万全であ

る。 
２  求人票は学生が見やすいように整備されているか  4.1 

３  就職に対して学生は相談しやすいか  4.5 

４  国家試験に対する指導は責任感が感じられるか  5 

５  心身共に健康な状態で国家試験に臨めるよう指導しているか  5 

  



学生募集    

１  学生募集活動は適切に活発に行われているか  4.5 ・学生募集パンフレットを卒業生のサロンに置いてもらっ

た。 ※卒業生を登場させたものが好評である。 

・本年度も在校生や卒業生の出身校に、学生の近況等を知ら

せた。 

・学校の様子などをもっと SNSで発信して欲しい。SNSや

YOUTUBEは、学生や保護者にとっても身近な情報収集ツール

である。 

※昨年同様、十分とは言えない投稿数となったので、担当者数を増

やし、対応する。 

２  学校の受験入学手続きはスムーズに行われているか  4.5 

３  体験入学や学校訪問は適切に行われているか  4.5 

４  HP や SNS の活用は適切に行なわれているか  4.3 

   

財務・法令等の遵守   

１  本校の財務状況は安定かつ良好といえるか  4 ・法令は遵守している。 

・財務状況は厳しいことは推察できるが、様々な方策で安定

経営を目指して欲しい。  

※公益目的支出計画に基づき、実行する。 

２  本校は法令を遵守しているといえるか  5 

  
社会貢献・地域貢献   

１  本校の教育活動を通じて社会への貢献を行っているといえるか  4 ・コロナ禍で十分な活動は出来なかった。 

・地元の成人式の着付けの手伝いをしたことは、学生にとっ

て有益なので、このようなイベントには積極的に参加して

ほしい。参加することで、宣伝効果も見込まれる。 

 

※このようなイベントには、今後も積極的に参加していきた

い。 

 

２  本校は学生のボランティア活動を奨励・支援しているか  3.2 

  

 

その他   

・具体的なコロナ対策は？ 

※ マスク着用 3密回避 手指消毒 ウィルス除去機能付き空気清浄機設置  登校時の検温・健康観察  実習を伴う授業に関しての配置 

  発熱・体調不良の学生に簡易検査  ワクチン接種推奨  

・初導入したヘアラッシュ資格取得は？  

 ※全員、所定の講習を受講し、資格を取得した。 

・ワクチン接種率は？ 

 ※５割である。 

 

    

 ５：非常に良い   ４：良い   ３：適切である   ２：課題がある  １：改善が必要  

 

       


